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MINISTERUL SĂNĂTĂŢII
DIRECŢIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ IALOMIŢA

Slobozia, str. Aleea Cosminului, nr. 4, Cod 920065, Jud. Ialomita

Tel. 0243230280 Fax. 0243232384; E-mail: dsp.ialomita@dspialomita.ro
                                                                                  
Nr. IL-3049/25.03.2024
ANUNT
In conformaitate cu prevederile art. 14 si art. 15 din HG nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea si dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar platit in fonduri publice, Directia de Sanatate Publica Ialomita organizeaza concurs pentru ocuparea urmatorului post temporar vacant de executie in cadrul Compartimentului evaluarea factorilor de risc din mediu:
· 1 post asistent medical principal, specialitatea igiena – functie contractuala;

CONCURSUL SE VA DESFASURA ASTFEL:
· depunere dosare in perioada 25.03.2024 – 29.03.2024, pana la ora 14.00.

· proba scrisă în data de 08.04.2024 ora 10.00 la sediul DSP lalomita.

· proba interviu in data de 11.04.2024, la sediul DSP Ialomita.

CONDIŢII GENERALE DE PARTICIPARE LA CONCURS:

a) are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European (SEE) sau cetatenia Confederatiei Elvetiene;

b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

c) are capacitate de munca in conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
e) îndeplineşte condiţiile de studii şi, de vechime in specialitate si, dupa caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securitatii nationale, contra autorităţii, contra umanitatii, infractiuni de coruptie sau de serviciu, infractiuni de fals ori contra infaptuirii justitiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face o persoana candidata la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candideaza, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

    
h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).

CONDITII SPECIFICE:    

-  diploma de scoala sanitara postliceala sau echivalenta sau diploma de studii postliceale prin echivalare, conform HG nr. 797/1997;

-  diploma de bacalaureat;
-  examen pentru obtinerea gradului principal;

-  minim 5 ani vechime ca asistent medical in specialitatea igiena;

-  copia certificatului de mebru OAGMMR;
            -  adeverinta pentru participarea la cuncurs eliberata de OAGMMR (in original);        
DOSARUL DE CONCURS VA CONTINE URMATOARELE ACTE:

a) formular de inscriere la concurs;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;

d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituţia publică;
e) copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
g) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului,

h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
i) curriculum vitae, model comun european.

Copiile de pe actele cerute se prezinta insotite de documentele originale in vederea verificarii conformitatii copiilor acestora.

TEMATICA SI  BIBLIOGRAFIE:

Tematica:
1. REGULAMENT DE ORGANIZARE SI FUNCTIONARE AL DIRECTIILOR DE SANATATE PUBLICA
2. NORME METODOLOGICE DE DERULARE A PROGRAMELOR NATIONALE DE SANATATE – PROGRAMUL NATIONAL DE EVALUARE A FACTORILOR DETERMINANTI DIN MEDIU

3. NORMELE DE AVIZARE SI AUTORIZARE OPERATORI ECONOMICI
4. MONITORIZAREA CALITATII APEI POTABILE

5. CONDITII IGIENICOSANITARE PRIVIND MEDIUL DE VIATA.

6. CONDITII IGIENICOSANITARE PRIVIND UNITATILE ALIMENTARE.
7. CONDITII IGIENICOSANITARE PRIVIND UNITATILE DE INVATAMANT.

Bibliografie:
1. Ordin MS 1078/2010 actualizat privind aprobarea regulamentului de organizare si functionare si a structurii organizatorice ale directiilor de sanatate publica judetene, cu modificarile si completarile ulterioare;

2. Ord. MS 964/2022 pentru aprobarea  Normelor tehnice de realizare a programelor nationale de sanatate, cu mofidicarile si completarile ulterioare – Anexa 1 – PN V – Programul national de monitorizare a factorilor determinanti din mediul de viata si munca;

3. Ord. MS 1030/2009 actualizat privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitara pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire si pentru functionarea obiectivelor ce desfasoara activitati cu risc pentru sanatate a populatiei, cu modificarile si completarile ulterioare;

4. Ordonanta Guvernului nr 7/2003 privind calitatea apei destinate consumului uman;

5. H.G. nr. 971/2023 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, monitorizare şi inspecţie sanitară a calităţii apei potabile;

6. Ordinul MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, cu modificarile si completarile ulterioare;

7. Ordinul nr. 976/1998 actualizat – pentru aprobarea Normelor de igiena privind productia, prelucrarea, depozitarea, pastrarea, transportul si desfacerea alimentelor;

8. Ordinul MS nr. 1456/2020 – pentru aprobarea Normelor de igiena din unitatile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna si receerea copiilor si tinerilor, cu modificarile si completarile ulterioare;
Atributiile postului de asistent medical principal:

- implementeaza la nivel teritorial activitatile cuprinse in programele nationale de sanatate privind protejarea sanatatii si prevenirea imbolnavirilor asociate factorilor de risc in relatia cu mediul de viata si munca, alimentatie si nutritie, aprovizionarea cu apa potabila, radiatii ionizante naturale si profesionale si unitatile de invatamant si de ingrijire medicala si medico-sociala de toate categoriile;
- realizeaza activitatile cuprinse in programele de sanatate specifice la nivel judetean, centralizeaza datele necesare raportarii indicatorilor de activitate specifica;

- participa la realizarea activitatilor specifice pentru implementarea prevederilor legislative de protejare si promovare a mediului de viata organizat si natural;

- asigura prelevarea si transportul in conditii corespunzatoare la laborator a probelor recoltate in programele de monitorizare, pentru realizarea sintezelor nationale sau la cererea tertilor (probe contracost);
- asigura urmarirea respectarii frecventei analizelor din cadrul monitorizarii de audit si de control a apei contractate de operatorii de apa din judet ca laboratoarele DSP Ialomita;

- realizeaza si actualizeaza evidenta tuturor statiilor de apa din judet, a parametrilor tehnici ai fiecareia, populatia deservita, situatia autorizarii sanitare;

- raspunde de colectarea, centralizarea si raportarea datelor sintezelor nationale privind calitatea aerului, deseuri menajere, alimente tratate cu radiatii;

- asigura prelucrarea si centralizarea datelor necesare pentru intocmirea rapoartelor profesionale medicale de evaluare teritoriala a starii de sanatate in relatie cu mediul comunitar (apa potabila, apa de imbaiere, poluare organizata sau accidentala, radiatii ionizante si neionizante, etc.) si contribuie la realizarea sintezelor nationale in domeniu;

- realizeaza activitati medicale specifice pentru implementarea prevederilor legislative din domeniul produselor biocide, al substantelor chimice periculoase si al produselor cosmetice si de uz casnic;
- participa la activitatile de monitorizare, evaluare si raportare a datelor privind calitatea apei potabile din teritoriu;

- desfasoara activitatea de evaluare a confomarii la normele de igiena si sanatate publica a proiectelor de amenajare-construire si elaboreaza referatele de evaluare in vederea avizarii/autorizarii sanitare;

- colaboreaza si conlucreaza cu administratia publica locala si cu institutiile/serviciile specializate din domeniu, pentru implementarea si relizarea prevederilor legale privind calitatea mediului de viata si munca, securitatea alimentului si calitatea apei potabile;

- participa la realizarea studiilor medicale populationale privind starea de sanatate in raport cu factorii de mediu, radiatii ionizante naturale si profesionale, mediul ocupational si colectivitati organizate;

- participa la prelucrarea datelor necesare la elaborarea sintezelor nationale privind sanatatea  in relarie cu mediul de viata si munca si participa la elaborarea raportului privind starea de sanatate a populatiei;

- asigura colectarea si raportarea datelor privind sanatatea populatiei in relatie cu radiatiile ionizante din teritoriul arondat;
- participa la elaborarea planurilor de actiuni privind implementarea in plan judetean a acquis-ului comunitar;

- participa la elaborarea planului de actiuni in caz de catastrofa;

- desfasoara activitati specifice in cadrul planurilor de interventie in situatii de urgenta;

- efectueaza, la cererea tertilor, expertize, consultanta si prestatii de specialitate;
CALENDAR DE DESFĂŞURARE A CONCURSULUI:
- 25.03.2024 – 29.03.2024, până la ora 14,00, preluarea dosarelor.
- 01.04.2024 selecţia dosarelor de concurs si afişarea rezultatelor.
- 02.04.2024 depunere contestaţie privind selectia dosarelor.
- 03.04.2024 solutionarea contestatiilor la selectia dosarelor;
- 08.04.2024, ora 10,00 sustinerea probei scrise si afisarea rezultatelor.

- 09.04.2024 depunerea contestatiilor la proba scrisa

- 10.04.2024 afisarea rezultatelor la contestarea probei scrise. 

- 11.04.2024 sustinerea probei interviului si afisarea rezultatelor.
- 12.04.2024 depunerea contestatiilor la proba interviului;

- 15.04.2024 afisarea rezultatelor la contestarea probei interviu si afisarea rezultatelor finale.
DIRECTOR EXECUTIV

EC. RADU MARIA MARINELA
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