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COMUNICAT DE PRESĂ
 
În data de 17.03.2020, inspectorii sanitari din cadrul Serviciului de Control în Sănătate Publică al Direcției de Sănătate Publică Ialomița au efectuat o acțiune de verificare a condițiilor igienico-sanitare din locația în care sunt carantinate persoanele venite din zonele de transmitere extinsă a COVID-19, constatându-se următoarele:
· La etajul 1 al pavilionului A sunt cazate 21 de persoane carantinate, fiecare cameră are baie proprie, frigider, televizor, asigurându-se materiale de igienă personală și de curățenie în cantități suficiente;

· La etajul 1 al pavilionului B  sunt cazate 5 persoane carantinate, fiind aceleași condiții ca în pavilionul A;
· La parterul  pavilionului A sunt cazate 7 persoane sosite din aceeași localitate din Italia, în trei camere diferite, cu grupuri sanitare și baie separate pe sexe;
· Alimentația zilnică constituită din 3 mese pe zi se asigură în sistem catering, aceeași firmă asigurând și aprovizionarea cu apă plată îmbuteliată în cantitate suficientă;
· Asistența medicală continuă este asigurată prin personalul medical din cabinetele medicale școlare;
· La data controlului era în curs de efectuare dezinfecția holurilor din pavilioanele A și B, precum și a spațiului de cazare pentru cea de-a doua persoană depistată ca purtătoare de COVID-19;
· Pubelele cu deșeuri menajere provenite din alimentația zilnică și din îngrijirile personale, erau depozitate într-un loc special amenajat, închise, urmând a fi preluate zilnic de o firmă specializată pentru neutralizarea lor;
· În urma verificărilor igienico-sanitare ale inspectorilor sanitari de stat din cadrul Serviciului de Control în Sănătate Publică al Direcției de Sănătate Publică Ialomița, s-a constatat că locația în care se află centrul de carantină îndeplinește condițiile igienico-sanitare de funcționare, starea generală de carantină este corespunzătoare iar persoanele aflate în carantină s-au declarat mulțumite de condițiile de carantinare.

În concluzie, afirmațiile din spațiul public potrivit cărora imobilul utilizat pentru carantinare este un focar de infecție,  sunt false și tendențioase, făcute în scopul alarmării nejustificate a populației. 


Invităm cetățenii județului Ialomița să se informeze numai din surse autorizate.

Precizăm că, la nivel local, instituția care exercită atribuții specifice de control în sănătatea publică este Direcția de Sănătate Publică Ialomița, potrivit prevederilor art. 3 din O.M.S. nr. 1078/2010 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare și a structurii organizatorice ale direcțiilor de sănătate publică județene și a municipiului București.
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