Sfaturi privind utilizarea măștilor
Purtarea măștii este una dintre măsurile de prevenire și limitare pentru răspândirea anumitor boli respiratorii, inclusiv cea determinată de noul coronavirus. Cu toate acestea, doar utilizarea unei măști nu este suficientă pentru a asigura un nivel adecvat de protecție și ar trebui adoptate și alte măsuri la fel de relevante. Folosirea măștii trebuie combinată cu igiena adecvată a mâinilor și cu alte măsuri de prevenire și control a transmiterii bolilor respiratorii.

Atenție mare și la mâini, să limităm contactul lor cu anumite suprafețe și să le spălăm cât mai des.

Cum se poartă masca? 
Cu partea colorată în exterior, cu banda specială pentru nas logic în zona nasului cu apăsare fermă, cu bărbia, gura și nasul acoperite, cu părțile laterale ale măștii cât mai bine lipite de obraji. 
NU se poartă DIFERIT! Nu procedați ca în sfaturile livrate pe internet de persoane neavizate care spun că trebuie să fie cu albul în interior când ești sănătos și cu albul în exterior când ești bolnav.

Cât se poartă? 
O singură dată. Se manevrează cu grijă, se aruncă atunci când devine umedă.

In timpul utilizării trebuie să evitați atingerea măștii;  să îndepărtați masca folosind tehnica adecvată (nu atingeți partea din față, ci îndepărtați snururile din spate), acțiune urmată de spălarea IMEDIATĂ a mâinilor cu apă și săpun;  să nu reutilizați măștile de unică folosință. Măștile cu pânză (de ex. bumbac sau tifon) nu sunt recomandate în nicio situație.

Este eficientă masca? 
Ne vom spăla viguros pe mâini pentru protecție adecvată, pentru că masca nu reprezintă o metodă perfectă, dar numeroase studii au arătat efecte benefice. Ne vom vaccina pentru a scădea drastic riscul de a face gripă. Vom sta acasă dacă suntem bolnavi. Cele mai multe măști nici nu acoperă bine gura, nasul și mai ales părțile laterale și nu pot filtra eficient virusurile, dar pot limita transmiterile picăturilor de lichid din actul respirator, din tuse sau strănut. 
Si nu se poartă pe stradă, e fără rost. Se poartă în mijloacele de transport in comun, sali închise, locuri aglomerate. Incercati sa respectati distanța de 2 m intre dvs si orice interlocutor (ca să evităm transmiterea prin picăturile de salivă/mucus infectat)

Este important: să deținem informație corectă, să nu credem și distribuim ușor orice, să știm cât de importante sunt măsurile corecte de igiena, să avem grijă de noi și de ceilalți, să stăm acasă dacă suntem bolnavi.

